

现代快报

2009年1月12日 星期一

责编:吴瑕 美编:时芸 组版:陈恩武

都市

民生为本 民利至上

24小时读者热线

96060

新闻报料 投诉求助 报纸订阅 广告咨询 便民服务

房产公司老板儿子惨遭网友绑架撕票

一名19岁的男孩和女友一起被网友绑架，只因为双方认识，绑匪在约定交钱的时间之前，就残忍地将男孩杀害。据了解，男孩是盐城某房地产公司董事长的儿子，无意中透露了自己家的情况，没想到被网友盯上。绑架案发生后不久，警方将三名绑匪抓获，救出男孩的女友。目前，三名嫌疑人因涉嫌绑架罪，被南京市鼓楼区检察院批捕。

勒索赎金100万

2008年11月22日19时25分，盐城市某置业有限公司董事长李某的手机响了，来电是儿子李灿的号码。可是，电话接通后，却是一个陌生男子的声音：“你儿子在我们手上。”李某没有反应过来，问：“你说什么？”对方又说：“你儿子在我们手上。”

李某以为对方是搞骗人的把戏，将电话挂了。放下电话后，李某有些不安，因为手机号码确实是儿子的。不一会儿，电话又响起，仍然是那个男子的声音：“你儿子在我们手上，我让他跟你讲话。”果然，电话那头传来了儿子的声音：“爸爸，我被人绑架了。”

李某还没开口，那名男子就说：“你相信了吧，你儿子在我们手里，第一，你不许报警。第二，明天下午之前准备100万。我跟你说清楚，如果报警或者拿不出100万，我们就撕票。”说完立即挂了电话。李某的心提到嗓子眼，他立即联系两个女儿，得知李灿当天下午与女友小梅在一起，晚上说是出去跟网友吃饭。现在李灿的车钥匙还在屋里，车停在楼下，人却不知去向。

到底是不是绑架？全家人聚在一起，随着时间一分一秒过去，气氛越来越凝重。凌晨3点，李灿表叔刘某的电话响了，讲话的是小梅：“刘叔叔，他们现在把我跟李灿分开了，有几个人看着我，他们说下午4点之前要把钱打到卡上。”李某把电话拿过来，告诉那边的绑匪：“今天是星期天，我正在想办法，请你们一定要保证我儿子的安全。”李某听出来，电话那边的男子，不是第一次打电话的男子。

全家人经过商量，决定还是报警。这时，电话又响了：“我们把时间放宽到24号下午，两点之前，等钱到账后，可以先把女的放掉，然后再把男的放掉，今天下午会把卡发到你手机上，我们是讲信用的，我们只要钱。”这个声音，又跟前两个不同。李某说：“你们一定要保证小孩的安全，钱不是问题，但你要给我们时间筹钱。”

董事长儿子惨遭撕票

李某告诉警方，第一次打电话的男子大概30多岁，说的是普通话，很沉稳，听不出来是什么地方口音。第二次打电话的男子大概二十出头，带有一点南京腔。另外一名男子则说的是地道的南京话。

警方分析，绑匪是南京当地或是周边地区的，同时，绑匪一定是认识李灿。于是，侦查工作迅速展开。

据了解，李灿19岁，家里排行老三。李灿上高三的时候，不愿读书，决定跟女朋友小梅到南京做生意。2008年10月，李灿开车来到南京，平时住在大姐家中。被绑架前几天，李灿和小梅在老家过完生日后，又来到了南京。不料，竟会碰上绑架这种事情。李灿是家中唯一的男孩，受到父亲溺爱，平时喜欢上网玩游戏，也喜欢购买游戏装备，为此还花了不少钱，被父亲责备过。但李某说，李灿还是比较听话的。到底是什人绑架了李灿呢？心急如焚的李某毫无头绪。

李灿焦急地等待了一天后，终于得到了消息。11月24日零时许，警察出现在安徽巢湖市某酒店门口，从一辆桑塔纳车里抓获一名男子，同时，还将酒店里的两名男子抓获，并成功解救出了小梅。

但是，三名犯罪嫌疑人交代，李灿在23日凌晨，也就是小梅打来电话之前，已经被他们撕票，尸体在安徽和县长江大堤旁的水塘里。据查，三人中的“老大”杨力，是李灿的网友，以请李灿吃饭为由将其约出绑架，撕票是因为李灿认识他。

绑匪是被害人网友

安徽和县房产局停薪留职人员杨力，30岁，从2005年开始下海经商，并开了一家网吧。后杨力在网上结识了王宗，王宗因为做生意亏本，就跟着杨力打工。2008年5月，两人又认识了郭泰。

2008年10月，杨力生意亏本被人追债，带着王宗来到南京躲避。巧的是，郭泰也来南京躲债，三个人一起住进了浦口某宾馆。他们

每天上网、睡觉，很快把钱花光了，就商量怎么才能搞到钱。商量来商量去，聊的都是抢劫、盗窃等办法，杨力都不太同意，他说：“要搞就搞大一点。”搞大一点，指的是绑架。于是，他们从网上购置了电警棍、万能钥匙、水果刀等物品，并开始物色绑架对象。

杨力说：“我认识一个网友叫李灿，见过一次面，他爸爸是做房地产生意的，开的是宝马，家里在南京有好几处房产，李灿是家里唯一的儿子，开的也是好车，他玩的游戏装备都值几万块钱。”三人决定：“就是他了！”

确定目标后，他们又买了胶带、电话卡。但是杨力拨打李灿的手机时，却发现停机了。杨力很失望，想要过完年再说。但郭泰不死心，要杨力上网联系一下。果然，李灿在网上给杨力发来了自己的新手机号码。三人很激动，经商量决定：“李灿认识杨力，不管钱到不到手，一律不留活口。”郭泰和王宗还建议：“让李灿开车出来，把车子一起抢走。”杨力说：“不行，抢车目标太大，容易被警察发现。”

11月22日下午，杨力先联系李灿说要请他吃饭，然后开车带着郭泰和王宗出发了。李灿接到电话后，说要带女朋友小梅一起出来，又说车钥匙丢在家里，想要回去开车出来。但是杨力说，大家坐一辆车比较热闹。就这样，杨力开车，小梅坐在副驾驶位置上，李灿坐在后座中间，车子向长江大桥开去。

过了大桥，一到人少的地方，王宗与郭泰立即将李灿控制住，拿出手铐将他的双手铐住，然后用胶带将嘴封上。而杨力掏出水果刀抵住了小梅，也用胶带将嘴封上。

为了不让外人看出破绽，杨力还用口罩戴在小梅的脸上。王宗从李灿的身上掏出钱包和现金，等车子开到了一个偏僻的地方。杨力打开钱包一看，仅有几千元现金，便问：“你的银行卡呢？”李灿说没带，同时问：“你们想干什么？”杨力说：“现在是绑架，让你家人准备钱。”李灿问：“多少钱？”杨力说：“我

们老大说要200万。”杨力这样说，想让李灿认为背后有人指使。

第一次撕票没成功

李灿求杨力：“现在金融危机，房地产生意也不好做，我家没那么多钱。”杨力说：“那我也没有办法，现在带你去我们老大那里。”

车子向安徽与江苏交界处驶去，杨力用李灿的手机给李灿打了第一个电话，提出了赎金额度和交钱时间。

车子到了和县境内，停在长江大堤上。夜晚的江堤上，风很大很冷。三人按照计划，准备撕票。杨力想自己动手，就让王宗和郭泰带着小梅下车。动手前，他问李灿：“你家能出多少钱赎你，他们会不会报警？”李灿说：“今年房地产生意不景气，我爸亏了不少钱，要不你先放了我女朋友，我会配合你向家里要钱的。”这番话，让杨力感觉下不了手。

于是杨力下车，让郭泰和王宗到车上把李灿杀了。王宗带着电警棍上了车，却遇到李灿强烈反抗，被李灿踢出了车。李灿还借机跳下车子，但因为没有站稳，滚下了大堤落入水塘。王宗让他爬上来，李灿大声说：“你们放了我女朋友，让我给我爸打电话，我爸会给你们钱的。如果我爸不答应，我就让他卖了我的房子给你们钱。”

杨力见状后气极败坏，要王宗立即将李灿抓回来。王宗急忙跳下水，结果冻得小腿抽筋，只好又爬了上来。郭泰再跳下水，又不小心崴了脚，只好作罢。此时，李灿正向前走，三人急了，万一李灿跑了就麻烦了。杨力脑子一转，把小梅拉过来，让她向李灿喊话。

小梅不知是计，按杨力所说的喊道：“刚才他们打电话了，你爸爸同意给钱了，你上来吧。”就在这个时候，有一辆车驶过，杨力立即将小梅拉到怀里，让车上人误以为是一对情侣。李灿听到这番话，信以为真，同时又牵挂女朋友的安全，于是自己爬上了堤岸，又被带上了车。

撕票后继续勒索赎金

三人商量，在这里解决

不了，就到西梁山将李灿推下悬崖。可是，当他们来到西梁山时，发现那里有人守夜。于是，他们来到鸡笼山，下车买了绳索和塑料袋，准备把李灿勒死。但是不断有车辆经过，始终没敢下手。最后，他们还是回到长江大堤上，将李灿绑在一个水泥柱子上。

杨力对小梅说，马上会有人来把李灿接走，绝对保证李灿的安全，然后将小梅带到离李灿足够远看不到的地方。这边，王宗和郭泰用塑料袋套住李灿的头，然后用绳子勒住李灿的脖子。郭泰发现，自己的双手一直在发抖，小腿抽筋，胃也疼痛起来。王宗就让他去换杨力过来，接着，王宗与杨力一起，各抓绳子的一头，同时用力，李灿的身体终于瘫软下来。

杨力害怕李灿不死，还试了试李灿的鼻子，确实已经没有出气了。可能是因为害怕，杨力仍然感觉到李灿还有细细的脉搏。王宗说：“不可能，要不再拽一会？”两人又拽了一会，认定李灿确已死亡后，打开手铐，用绳索将双脚、双手绑住。他们打算将尸体带离现场，可是因为刚才太过用力，加上害怕，两人都感觉一点力气都没了。最后，他们将尸体推进了水塘中央。

三人上车带着小梅离开江堤的时候，小梅问：“李灿人呢？”杨力说：“被我们的人接走了。”小梅不信，因为她没看到车。杨力说：“是三轮车过来接走的。”在他们的威胁下，小梅只好先后两次打电话给李灿的表叔，并推迟了交赎金的时间。在李灿家人要求确定人质安全时，他们说：“你们没有权利和我们谈条件，我们会确保人质的安全。”

11月23日早上，他们来到了安徽巢湖某酒店睡觉，接着到全椒县找人办理银行卡，然后又回到了巢湖。

然而，就在他们等对方交赎金的期间，被警方发现踪迹而抓获。目前，三人因涉嫌绑架罪，被南京鼓楼区检察院批准逮捕。(文中当事人均系化名)

通讯员 李国田 阿彦
快报记者 吴杰

小编推荐
给你好看

凭小纸条
公交坐到家门口

43路公交车有这样一个特殊的乘客，每次车到终点站后，司机会将他带到一个专门设立的“车站”让他下车。因为这名乘客患尿毒症和中风，行动不便的他每周都要乘坐43路公交车去省人民医院做血透。43路公交车始发站就在他家门口，每次去医院坐车都很近。可回家的时候，终点站离他家还有五六百米。公交公司知道这个情况后，对他特事特办，凭着一张小纸条，他就能跟着车到小区门口再下车。

推荐理由：不大的一件事，充满了人文关怀。

推荐指数：
★★★★★
推荐版面：B3

为娶卖淫女
设计害死智障妻

一个老实巴交的庄稼汉，在和一个卖淫女相遇之后，竟无可救药地爱上了她。可是，他早已娶了个智障妻子，还有一个儿子。他知道，如果提出离婚，岳母家是绝对不会答应的。于是，他想啊想啊想，唯一的方法就是把妻子“干”掉。一天晚上，他打完牌回家之后，偷偷将老婆叫醒，让她和自己一起到外面走走。把老婆骗到大坝旁后，他用力一推，老婆掉下了塘中间……

推荐理由：色令智昏，令人发指。

推荐指数：
★★★★★
推荐版面：B5

独家爆料
重奖：200元起

热线电话：96060



24小时读者热线
96060

全国报业优秀呼叫中心 聆听百万读者心声

新闻报料 投诉求助 报纸订阅
广告咨询 便民服务

现代快报